                                       Тесты по латинскому языку
                 Найдите один правильный ответ
                 
1. Найдите верное значение частотного отрезка : press
     а) препараты змеиного яда
     б) противовоспалительное
     в) гипотензивное
     г) местнообезболивающее


2. Найдите верное значение частотного отрезка:  digit
     а) кроветворные
     б) сердечные
     в) снотворные
     г) гипотензивное
    
3. Найдите верное значение частотного отрезка  :  cort (ic) 
     а) препараты змеиного яда
     б) гормоны коры надпочечников
     в) сердечные
     г) диуретик
    

4. Названия лекарственных веществ или препаратов указываются в:
     а) именительном падеже
     б) родительном падеже
     в) винительном падеже 
     г) аблятиве


5.  Количество лекарственного вещества (доза) ставится в:
     а) именительном падеже
     б) родительном падеже
     в) винительном падеже 
     г) аблятиве


6. Rp.:       Extracti Crataeg… fluidi            25ml
     	       Da.
                  Signa.
     1. us, i
     2. i, i
     3. ae, i
     4. u,i
    
7. Rp.:       Spiritus aethylic…          20 ml
      	      Aquae destillatae     ad   200 ml
     	      Misce. Da.
      	      Signa.
     1. i
     2. us
     3. a
     4. um
                      Укажите все возможные варианты ответов

8. Слабительное средство:
     а) Remedium internum
     б) Remedium purgativum
     в) Remedium constituens
     г) Remedium laxans
    
9. В темной склянке:
     а) in vitro fusco
     б) in charta cerata
     в) in vitro flavo
     г) in vitro nigro
10.	Что такое «аморфный»?
1. Бесформенный
1. Любящий
1. Разборчивый
1. Не имеющий постоянной структуры


Поставьте нужное окончание

11.Solutio Iodi spirituos…		
     а) a
     б) i
     в) аe
     г) arum
    
12. Hydrogeni… peroxydum		
     а) i
     б) ae
     в) um
     г) is

13. acidum folic…			
     а) a
     б) i
     в) is
     г) um

14. suppositoria cum Synthomycin..			
     а) o
     б) ae
     в) um
     г) is


  
 Найдите соответствия

15. 1  mycin         успокоительное 
       2  tranqu          слабительное 
       3  lax               желчегонное 
       4  chol-, bil-     антибиотик 

16.  Дилемма    относится  к   альтернативе  как застой к:
      a)  cтагнации
      b) неторопливости
       c) гомеостазу
       d) медлительности

17. Коронация относится к венчанию как хиротония к :
     a)  возведению в рыцари
      b) посвящению в студенты
      c) рукоположению в священники
      d) присвоению звания академика
Чтобы ответить правильно, вспомните, какой раздел медицины в переводе с греческого означает «работа руками». Какой же?
                
18. Праздник относится к торжеству как конференция к:
     a) сенату
     b) симпозиуму
     с) клубу
     d) рауту

Назовите пропущенное слово
19. Царь Египта Птолемей спросил у великого ученого Эвклида, нельзя ли как-нибудь полегче овладеть этой наукой. На что Эвклид ответил: «Царских путей к … нет». Какую науку назвал Эвклид?
       a) география
       b) грамматика
       c) геометрия
       d) юриспруденция
 
20. Греческий мудрец Диоген с фонарем  при солнечном свете искал…
      a) деньги
      b)  человека
      c) пропавшую собаку
      d) свой дом  
21. «Все мое ношу с собой» (Omnia mea mecum porto)  - сказал мудрец Биант.  Он при этом (нес)…
      a) связку книг
       b) деньги
      c)  чемодан
      d) шел налегке


22.	"Amicus Plato, sed magis amica veritas!" (Приписывается Аристотелю)
Платон мне друг, но	дороже:
1. свобода
1. истина
1. деньги
1. вино       
 

Найдите слова, которые не подходит по значению к данному лексическому «гнезду»:

23.   Педиатрия, педагог, педология, педометр.


24. Пентагон, полигон, диагональ, агония.
  

25. Ипподром, Филипп, гиппопотам,  ипохондрия.


26. Термический, термин, терминатор, терминология.


27. Термотерапия, термос, терминальный, термометр.


28.   Мануальный, манифест, мануфактура, манускрипт.

29. Монумент, деменция, ментол, менталитет.

30. Инвалид, валторна, девальвация, валентность.



